
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 12.09. 2022, cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local 

Ivanesti  care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 12 
septembrie 2022 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 11 consilieri 
locali care fac parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost 
validate si care au depus juramantul, lipsa fiind consilierii Boboc Ion si Haralambie Ciprian 
Vasile. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  29 AUGUST  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de 
vedere al legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. 
Secretarul comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si 
cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  29august 2022.  

In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 
Presedintele de sedinta ales, consilierul Lupu Constantin Gabriel, declara deschisa 

sedinta  extraordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi 
transmis prin convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    544 din data de 09.09.2022 emisa de 
primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Nu sunt interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind punerea la dispozitia proiectului “Proiectul regional de  

dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 2014‐2020” a 
terenurilor pentru constructia/extinderea/reabilitarea investitiilor aferente acestuia 

2. Proiect de hotarare privind desemnarea unei persoane care va ţine si va completa  
Registrul de evidenţă a datoriei publice locale și Registrul de evidenţă a garanţiilor locale ale 
UAT COMUNA IVANESTI, jud. Vaslui 

3. Prezentarea unei cereri adresate primarului comunei Ivanesti si Consiliului Local  
Ivanesti prin care se solicita acordarea unui ajutor financiar  

4. Diverse 
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct.  
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  punerea la dispozitia 

proiectului “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul 
Vaslui, în perioada 2014‐2020” a terenurilor pentru constructia/extinderea/reabilitarea 
investitiilor aferente acestuia, raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei 
consiliului local. 

Primarul comunei arata ca proiectul regional de la nivel judetean va face legatura in 
viitor cu sistemul de alimentare cu apa de la nivel local, iar in prezent este necesara 
adoptarea unei hotarari de consiliu local prin care sa se puna la dispozitie terenurile pe care 
vor fi amplasate instalatiile de alimentare cu apa. 

Nu mai sunt interventii. 



Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind   punerea la 
dispozitia proiectului “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 
din județul Vaslui, în perioada 2014‐2020” a terenurilor pentru 
constructia/extinderea/reabilitarea investitiilor aferente acestuia este adoptat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind desemnarea unei persoane 

care va ţine si va completa Registrul de evidenţă a datoriei publice locale și Registrul de 
evidenţă a garanţiilor locale ale UAT COMUNA IVANESTI, jud. Vaslui, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar  Constantin solicita anumite clarificari si anume daca registrul se refera 
la toate datoriile comunei sau numai la o parte din ele, iar primarul comunei arata ca prin 
proiectul de hotarare se desemneaza o persoana care va gestiona registrul doar cu privire la  
contractele de credit ale unitatii administrativ teritoriale. 

Nu mai sunt interventii. 
Se spune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind desemnarea 

unei persoane care va ţine si va completa Registrul de evidenţă a datoriei publice locale și 
Registrul de evidenţă a garanţiilor locale ale UAT COMUNA IVANESTI este aprobat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul trei. 
Primarul comunei prezinta cererea adresata si consiliului local prin care Parohia Ursoaia, 

prin preot paroh, solicita acordarea unui ajutor material pentru anumite lucrari la un 
praznicar. Primarul comunei arata ca valoarea estimativa a materialelor necesara se ridica la 
20  mii lei.  

Se supune la vot acordarea unui ajutor constand in materiale de constructii a  caror 
valoare se ridica la 20 mii lei si cu unanimitate de voturi este aprobat ajutorul. 

Se trece la punctul diverse. 
Consilierul Ciocan Paul se intereseaza de stadiul executiei unui pod iar raspunsuri sunt 

oferite de viceprimarul comunei. 
Consilierul Balajan Emil solicita luarea de masuri in vederea dirijarii apei pluviale care se 

colecteaza in timpul ploilor abundente in zona sediului primariei, intrucat unele imobile din 
vecinatate au fost inundate. 

  Presedintele de sedinta, consilierul Lupu Constantin‐Gabriel, multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare a Consiliului Local 
Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  12   septembrie  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                                         Secretarul general al comunei, 
Lupu Constantin Gabriel                 jrs. Cozma Ovidiu 

 


